Почетак
Да ли има снега?
Да ли има сладоледа?
Које је годишње доба?1-Лето
2-Зима


Int X=25, brojac=0,brojacNeraspolozenih=0, temperatura,internet, sladoled, godDoba, fakultet, sneg



	Не   brojac<7?


Да


	1	2


Да	Да

X=X+25;

	НеX=X+15;

	НеTemperatura>4?
X=X-10;
X=X;




	Да 	НеX=X+8;
X=X-5;





Да ли има досадних предавања?

	Да
X=X-30;


НеДа ли је све уреду са интернетом?
X=X;







	Да
X=X+15;



НеX=X/2;










X>50?

	Да	Анастазија је расположена


Не
Анастазија је нерасположена

Да ли је Анастазија нерасположена више од 4 пута?
brojacNeraspolozenih++;






	ДаКрај
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Неbrojac++;
X=25;

